



Новини Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 3 (9683) П'ЯТНИЦЯ, 17 СІЧНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

Колонка редактора

У січні 2014 року наша газета виходить тиражем понад 3060 примірників - на рівні минулого року. Різні причини впливають сьогодні на бажання і навіть фінансову можливість людей отримувати й читати друковані видання. Хоча й складні часи в нашій державі, але це не повинно призводити до погіршення інформування громадян. Черпати інформацію з місцевої газети має якнайбільше жителів району.

У редакції ж мета одна - збільшення тиражу районки. А для цього намагаємося зацікавити передплатників змістом свого видання, всебічно висвітлюємо життя району і при цьому прагнемо відповідати інтересам різних категорій читачів - від наймолодших до найстарших. Наскільки нам це вдається в непростих умовах української політично-економічної дійсності - судити вам, шановні читачі. Але ми стараємося, аби кожен з вас постійно знаходив на сторінках районки для себе щось цікаве, нове і корисне.

На жаль, не все сьогодні залежить тільки від журналістів. Є ще вибудована кожною владною командою в державі система вимог до роботи ЗМІ, особливо місцевих.

Давайте проаналізуємо ситуацію з нашим виданням у плані економічному, не торкаючись політичних та суб'єктивних аспектів. І тоді багато хто, можливо, краще зрозуміє, як непрості випускати газету, робити її тиражною, цікавою, змістовною у рамках непростих реалій сьогодення.

Збитковість наша свідомо закладена в кошторисі витрат на видання газети. Судіть самі. За минулий рік читачі отримали 52 номери газети. Собівартість одного примірника склала близько 3,1 грн., тобто 12,40 грн. в місяць. Це означає, що навіть по собівартості кожен передплатник мав би заплатити за річний комплект газети мінімум 148,8 грн. А він у 2013-му читав «Новини Андрушівщини» за 70,8 грн. Бо ми (як і ніхто в Україні на районному рівні) не піднімаємо передплатну ціну газети до рівня хоча б собівартості її випуску. Адже через невисоку платоспроможність населення відчутно знизилася б тиражі. От і виходить, що за кожного передплатника редакція та ще двоє співзасновників газети - райдержадміністрація і райрада, змушені були доплачувати по 78,0 грн. Тобто, при минулорічному тиражі «Новин Андрушівщини» 2940 примірників ми заплатили за читачів понад 229,3 тис. грн.

У той же час дехто нарікає, що газета дорога, розцінки на платні послуги редакції (оголошення, вітання, поминання і т.д.) високі. Але ж ми не для себе заробляємо ті гроші! Вони вкладаються фактично у кожен передплатний і випущений з друку номер газети.

Що стосується зарплат редакційних працівників, то вони залишаються на рівні 2008 року.

Колектив редакції вдячний всім, хто одержує районку в 2014 році. Серед усіх видань, які передплачують жителі Андрушівщини, найбільшу читацьку аудиторію має наша газета. Пропонуйте своїм рідним і близьким, сусідам стати читачами й дописувачами районної газети «Новин Андрушівщини». Ми стараємося і працюємо для вас.

Повідомляємо, що розіграш призів серед передплатників відбувається на початку лютого за списками, які представляють нам поштові відділення. Учасниками стануть всі шанувальники районки, що передплатили її на весь 2014 рік. Конкретну дату проведення розіграшу повідомимо в газеті додатково.

Марія ОЛЕКСЮК,
головний редактор
районної газети «Новини Андрушівщини»,
тел.: 2-16-30

Двадцять століття залишило нам у спадок вершинні події минулого, які, віддаляючись, не втрачають своєї значущості та актуальності, потребуючи осмислення сконцентрованого в них історичного досвіду боротьби українського народу за свободу, незалежність, державність. До таких подій належить 22 січня 1919 року - день ухвали Актів Злуки Української Народної Республіки і Західно-Української Народної Республіки. Цій даті судилося навечно вкарбуватися в історію України величним національним святом - Днем Соборності та Свободи України.

ДЕНЬ СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ

Саме того зимового дня в золототерему в Києві під перегук дзвонів Святої Софії було ухвалено рішення про об'єднання двох, розділених історичною прірвою, гілок українського народу.

Так, спираючись на заповітні мрії і широке волевиявлення обох частин українства, враховуючи об'єктивні історичні, політичні, духовні, правові аспекти цього тривалого й болісного процесу, постала єдина соборна Українська держава.

Проте, як відомо, тоді українському народу не вдалося реалізувати свій історичний шанс. У тих складних внутрішніх та зовнішньополітичних умовах об'єднання завершити не вдалося. Україна залишалася бездержавною, роз'єднаною етнічно, роздертою територіально, поневоленою національно. Втрата державності знову перетворила соборність українських земель на ідеал, невітлену мрію, одвічне бажання. На щастя, ті часи для України вже минули. Твердо віримо, що назавжди.

Об'єднання УНР і ЗУНР стало моделлю цивілізованого демократичного, неекспансіоністського збирання територій в єдиній суверенній державі. Етнонаціональна консолідація базувалася на таких засадничих принципах, як історичне самоусвідомлення спільності, ідеали свободи і незалежності, добровільне волевиявлення, опора на власні політичні і матеріальні ресурси.

У січні 1919 року Українська Національна Рада у Станіславі прийняла ухвалу про злуку і надала повноваження своїй делегації завершити оформлення об'єднання



Шановні жителі Андрушівщини!

Прийміть щирі вітання з нагоди Дня Соборності та Свободи України і 95-ї річниці проголошення Акта злуки.

Це свято нагадує нам, що Україна - єдина держава і ми - єдиний народ!

Нехай же наша державницька діяльність позначається світлим справами, спрямованими на розвиток і зміцнення Батьківщини, на добробут і розквіт духовності народу.

Зичимо всім жителям Андрушівщини здоров'я і злагоди, сил та натхнення, успіхів та задоволення від роботи на благо нашої Вітчизни! Хай розум, воля і любов до рідного краю згуртовують нас для здійснення високої мети - процвітання соборної, незалежної, демократичної, могутньої України.

Б. В. МАЗУР,
голова районної
державної адміністрації

О. В. МЕЛЬНИК,
голова
районної ради

двох держав.

Об'єднавча акція 1919 року залишила глибинний слід в історичній пам'яті українського народу. Свідченням того стали січневі події 1990 року, коли кризь ідеологічні лещата агонізуючого режиму ця пам'ять вибухнула енергією інтелекції і виструнчилась живим людським ланцюгом, еднаючи Київ і Львів, Схід і Захід України.

Якщо події кінця Першої світової війни спричинили крах об'єднавчих зусиль українського народу, то Друга світова війна стала каталізатором збирання роз'єднаних частин України. Вони потрапили в орбіту геополітичних інтересів двох антагоністичних тоталітарних режимів - радянського і фашистського.

Консолідуємим фактором соборності в незалежній Україні виступають міжнародна злагода і мир, толерантне співжиття титульної нації та корінних народів, національних меншин.

Зберегти одне з найсвітліших надбань новітньої суверенної України - міжнародну злагоду - є не тільки велінням часу, але й запорукою соборного існування суверенної держави.

Незалежна Україна наприкінці ХХ століття стрімко ввійшла у світове співтовариство, отримала широкі міжнародне визнання, створила дипломатичну службу. Подальша її інтеграція, насамперед до європейської спільноти, потребує виваженої державної політики у міжнародній сфері, гармонізації зовнішньополітичних орієнтацій різних груп насе-

лення забезпечення високого міжнародного іміджу України.

Ніби звертаючись до нас, один з творців Акта Злуки, державний секретар ЗУНР Льонгін Цегельський говорив про день 22 січня: "Це така дата, що її виучувати будуть напам'ять українські діти грядущих поколінь побіч таких дат, як дата Хрещення Русі, як битва над Калкою, як битва під Полтавою або зруйнування Січі". Його слова справді стали пророчими.

В Універсалі Директорії УНР підкреслювалося: "Здійснилися віковічні мрії, якими жили і за які умирали кращі сини України. Одніні є єдина незалежна Українська Народна Республіка". І хоча цій благородній ідеї не судилося втілитися на початку ХХ століття, події 1918-1919 років відіграли визначну історичну роль. Вони стали виявом генетичного потягу українства до територіального та духовного єднання, спадкоємності історичної державотворчої традиції, сформували підґрунтя для відродження сучасної незалежної, соборної України.

На цьому підґрунті розвивалися події 22 січня 1990 року, коли історичну естафету поборників незалежності України гідно підтримали наші сучасники, поєднуючи живим ланцюгом злуки Київ і Львів, Схід і Захід України.

Відзначення Дня Соборності, вшанування творців Акта Злуки - це не тільки суспільна потреба, а й наш моральний обов'язок берегти світлу пам'ять про незліченні жертви, принесені українським народом на оltар незалежності, соборності, державності.

2 СТОРІНКА

Над
вертепом
ЗВІЗДА
ясна СВІТУ
засіяла

Читайте в номері:

3 СТОРІНКА

Це один
"Крок
до зірок"

4-5 СТОРІНКА

ПРОГРАМА
ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

6 СТОРІНКА

У ЧЕРВОНЕНСЬКИХ
ПОШТОВИКІВ -
НОВОСІЛЛЯ

7 СТОРІНКА

Вітання

